

Decreto del Sindaco n.73 del 07/10/2024

Oggetto: Decesso del Consigliere Comunale Massimo Battista. Proclamazione del lutto cittadino e partecipazione del Gonfalone Cittadino alle esequie.

IL SINDACO

Premesso che la comunità tarantina ha appreso con profonda commozione e tristezza la notizia della scomparsa del Consigliere Comunale Massimo Battista, figura di grande rilievo per il suo instancabile impegno civico e politico a favore della città di Taranto;

Considerato che Massimo Battista ha orientato il proprio impegno civile in difesa dei diritti dei cittadini ed alla tutela del territorio, diventando un simbolo dell'impegno civico e della partecipazione attiva alla vita politica della città, in particolare sui temi della salvaguardia della Salute e della tutela dell'Ambiente;

Tutto ciò premesso e ritenuto doveroso interpretare i sentimenti della comunità e dell'Amministrazione Comunale, unendosi al dolore dei familiari e dei cittadini che hanno apprezzato il Suo operato;

PROCLAMA

Il lutto cittadino per il giorno 08 ottobre 2024, in concomitanza con le esequie del Consigliere Comunale Massimo Battista, per esprimere la vicinanza e la partecipazione dell'intera comunità tarantina al dolore che ha colpito la sua famiglia e tutti coloro che ne hanno conosciuto e apprezzato le doti e l'impegno.

INVITA

La cittadinanza, in concomitanza con l'inizio della celebrazione delle esequie, che avrà luogo il giorno 08 ottobre 2024 alle ore 16:30 presso la **Concattedrale della Gran Madre di Dio**, ad osservare un minuto di raccoglimento in memoria del Consigliere Massimo Battista.









Dispone, inoltre:

- Di autorizzare la partecipazione del Gonfalone comunale della Città di Taranto, in conformità al Regolamento di Disciplina dell'uso del Gonfalone, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 49 del 16.02.2005, per i funerali del Consigliere Comunale Massimo Battista, che si svolgeranno presso la Concattedrale della Gran Madre di Dio alle ore 16:30, come espressione dell'adesione e della solidarietà della comunità cittadina;
- Di demandare alla Direzione Polizia Municipale e al Gabinetto del Sindaco la predisposizione del servizio di rappresentanza e di trasporto del Gonfalone con un veicolo di rappresentanza, secondo le modalità stabilite dall'art. 4 del Regolamento comunale;
- Che il vessillo cittadino, vergato a lutto, venga collocato a mezz'asta per l'intera giornata del 08 ottobre 2024.

Il Sindaco

Rinaldo Melucci